

17 ноября - Международный день студентов



Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Международным днем студентов, праздником студенческой солидарности!

Студенчество нашего университета интернациональное – у нас обучаются молодые люди не только из разных регионов России, но и стран ближнего и дальнего зарубежья: Центрального, Восточного, Юго-Восточного регионов Азии, Ближнего Востока, стран Африки и многих других. И все они живут одной большой и дружной семьей, имя которой – политехники.

Студенты политеха всегда вносили и продолжают вносить весомый вклад в развитие своего вуза, достигая больших успехов в учебе, научно-исследовательских изысканиях, добиваясь побед в спорте, активно участвуя в общественной жизни.

Вы молоды, энергичны, готовы свернуть горы. А для молодых и смелых ничего недостижимого нет. Пусть вам покорятся еще более высокие научные вершины, а ваши достижения послужат укреплению родной страны!

И пусть сбываются все ваши мечты!

**Ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН
И.А. Новаков.**